

商贩围攻游客,三亚领导致歉

天涯海角总经理被免职,三亚将严打天涯海角“强买强卖”

据新华社电 海南省三亚市人民政府日前表示,该市已经严肃处理了在天涯海角景区围攻游客的有关责任人。该市随后将严打该景区存在的“强买强卖”等突出问题。

此事引起三亚市领导的高度重视,指示成立专门小组迅速开展调查。有关领导还给徐先生打电话致歉,并向徐先生一家发出了重游三亚的邀请。

(女)在旁不断纠缠非法兜售珍珠项链遭拒,引发争吵。部分商贩趁机起哄围攻,给徐先生一家造成了较大的伤害和困扰。

此后虽经派出所、旅游质监部门、凤凰镇等相继介入处理,但直至晚上11时10分,当地有关部门才送徐先生一家离开景区。

风景区,在长达7小时里,游客徐先生一家受到了一定的伤害和困扰,造成了恶劣的影响。

公安部门目前正加紧开展调查取证,限时查处此案。天涯海角风景区总经理已被免职。三亚市还将对其他责任人做出严肃处理。

日前,三亚市委、市政府已经成立专门工作组,将对天涯海角风景区进行综合整治,彻底解决天涯海角景区存在的管理混乱问题。

网上发帖讲述三亚遭遇

3月中旬,四川游客徐先生在互联网上发出《如此让人恶心的三亚》一文,讲述了他家5口人春节期间在天涯海角风景区所遭遇到的无

商贩强售项链引发围攻

经三亚市有关部门查明,2月25日下午4时30分左右,四川游客徐先生一家5人在天涯海角“天涯石”前合影时,流动商贩某

天涯海角总经理被免职

三亚市有关领导表示,此事发生在著名的天涯海角

12种普通水果常被下毒

涉及柑橘、荔枝、苹果、梨、葡萄、西瓜、香蕉、桃、桂圆、芒果、柿子和大枣

20日,广州市食品安全信息网和中国食品网曝光了12种常吃的“毒”水果,涉及柑橘、荔枝、苹果、梨、葡萄、西瓜、香蕉、桃、桂圆、芒果、柿子以及大枣。

中也使用着色剂、打蜡、漂白等,已经成为严重威胁人们健康的公害。

这些“毒”水果都是在生长过程中,过量使用催长素、催红素、膨大素,或者存放中过量使用防腐剂,甚至出售

专家分析,毒水果之所以泛滥,最重要的原因是消费者常常“以貌取果”,“消费者喜欢买个大气、色鲜的水果,当然就有人投其所好”。因此,市民购买水果时切勿“以貌取果”。《信息时报》供稿

发展中医药解决“看病贵”

发展纲要称,中医药要进入西方医院

到2020年,中国将建立国际认可的中医药标准规范体系,努力推动中医药进入西方国家的医院、药房和医疗保险系统。科技部、卫生部等16部委昨日联合发布《中医药创新发展规划纲要(2006-2020年)》,希望推动中医药传承与创新。

要使中医药逐步进入国际医药和保健主流市场。

中医药发展任务确定

《纲要》指出,中医药创新发展的基本任务是:“继承,创新,现代化,国际化”,将中医临床研究、中药产业发展、基础理论研究、标准规范研究、创新体系建设和国际科技合作确定为中医药发展的优先领域。

解决看病难看病贵

《纲要》指出,解决我国广大民众“看病难,看病贵”的问题,需要充分发挥中医药的医疗保健作用。中医药具有易于普及和“预防、治疗、康复、保健”一体化的医疗模式,能够为民众提供“简便廉价”的医疗保健服务。大力发展中医药,有望实现在提高医疗保健水平和覆盖范围的同时降低医疗费用和成本。

中医药国际化的目标是

《纲要》指出,坚持中西医并存,鼓励中西医在发展中相互借鉴、优势互补有利于我国医药创新。《新京报》和新华社供稿

四大科学技术落后发达国家

21日,中国科学院常务副院长白春礼院士表示,我国的科学技术水平与发达国家仍然存在较大差距,特别是在四大领域存在很大差距。其中歼10战机与美国F-22战机相比,在技术水平上相差一代。据《人民日报》



地质学领域
目前研究工作存在“三多三少”现象

机械工程领域
高端数控装备和大型重载装备的独立制造力不足

冶金工程技术领域
部分创新成果达到国际先进或领先水平,但与国际先进水平仍有差距

航空领域
航空产品、技术、科研能力与发达国家相比,差距仍较大

质量报告

可口可乐声明“隐身防腐剂无害”

据新华社电 可口可乐(中国)饮料有限公司20日晚发布声明称,其产品按照我国国家标准在标签上注明含“苯甲酸钠”成分,标签完全符合相关国家规定。

此前,杭州两名消费者因为得知健怡可口可乐和雪碧所含的“苯甲酸钠”为防腐剂,便以侵害消费者的知情权为由,将生产商告上了法庭。他们认为,饮料虽然标注了“苯甲酸钠”成分,但普通消费者根本无法知道这是防腐剂,更不知道长期大量食用可能有损健康。

“阿玛尼”服装在沪被曝标识错乱

据新华社电 20日,上海质量技术监督部门在突击检查中发现,“阿玛尼”、“BOSS”等国际知名品牌服装存在标识错乱、误导消费者的现象,有近百件进口服装因标识不合格被撤柜。

国家规定,纺织品应标明产品采用原料的具体成分名称及含量。尤其是丝麻制品,必须注明丝、麻的种类,不能笼统地称为“纤维”。

法院庭长家中开赌场

有人专门发放高利贷,还有打手负责收债

只要拿着钱就可以进去赌博,赌场里还有人提着钱袋专门放高利贷,借出1万元实际只给9500元或9000元。有人专门催账,借钱不还还会被扔进地窖“冷冻”,只给一棵大白菜吃。

3月13日,山西省吕梁市异地调集公安民警、武警官兵150多人,将这个号称“离石最大的赌博窝点”端掉,现场抓获122名参赌人员。初步查明,赌场房主为离石区法院庭长冯建祥。目前,冯建祥等5人已被刑事拘留。

赌场房主是法官

15日上午,记者拿到的《吕梁市公安局打掉一个百余人参赌的赌博窝点》的资料显示,吕梁市公安局根据群众举报,采取异地调警,调集公安民警、武警官兵150多人,现场抓获122名参赌人员,其中女性31人,收缴赌资40余万元以及部分毒品和通讯工具等。初步查明,

赌场的房主为离石区法院庭长冯建祥。冯建祥1959年出生,山西省吕梁市人,1980年从部队转业后到法院工作。曾任离石区人民法院城关法庭庭长,后任离石区法院民事一庭庭长至今。

民警法院抓嫌犯

“他是一个很普通的人,基本工作能拿得下,但也没有什么突出表现”,离石区人民法院院长李光久评价冯建祥说,“48岁的人了,出这种事情真不应该啊”。

3月13日17时左右,李光久办公室来了两名公安人员,说是要见冯建祥。“他不在办公室,我就打电话,得知他在医院,我说有重要事情,让他马上回来。”李院长说,“冯建祥一回来就被公安人员带走了。”

李光久说,冯建祥的爱人没有工作,家里有一儿一女,都结婚了。

离石第一大赌场

《山西晚报》日前报道说,冯建祥开的这个赌场号称“离石最大的赌场”,进出都是“有钱有地位的人”。

“进赌场的人并不是全赌博,有专门放高利贷的,有专门替人要钱的,还有专门记账的。”一名在这里赌博过的赌客说,“最多一次我输掉了14万,那里可是有大玩家,我这根本不算什么。专门放高利贷的人往往是提着一袋子钱在那里等生意,有‘九五款(借出1万元实际只给9500元)’的,还有‘零零款(借出1万元,从里面扣除1000元)’的。借出去的钱要不回来怎么办?那里就有专门要钱的人,带有打手的性质”。

警方证实上述说法称,警方卧底发现,这里赌博的方法很简单,只有麻将和扑克,扑克的玩法就是比大小。《法制晚报》供稿

简讯

中俄将签20多亿美元合同

外交部副部长李辉21日说,国家主席胡锦涛将于3月26日至28日访问俄罗斯。访问期间,中俄将签署一系列合作文件,并举行经贸洽谈,预计签约额达20多亿美元。新华社

促进人人享有基本医疗

国务院总理温家宝21日主持召开国务院常务会议,讨论并原则通过《卫生事业发展“十一五”规划纲要》。会议指出,“十一五”时期,要在全国初步建立覆盖城乡居民的基本卫生保健制度框架,包括比较规范的公共卫生服务体系,比较完善的城市社区卫生服务体系,比较规范的国家基本药物制度和公立医院管理制度等,促进人人享有公共卫生和基本医疗服务。新华社

私营医疗机构占总数一半

卫生部副部长陈啸宏21日说,医疗卫生领域的公私合作,必须坚持政府主导和引入

市场机制相结合的原则。据统计,2005年,中国有私营医疗机构14.6万家,占总数的50.4%;有私营医院2027家,占总数的10.8%。新华社

上合组织成员年内军演

外交部副部长李辉21日表示,2007年将在俄罗斯境内,举行上海合作组织框架内的联合反恐军事演习。新华社

审计署将审计铁道部

国家审计署昨天透露,今年审计署将对铁道部预算执行情况和铁路建设基金等进行审计,这是继1998年组织的对铁路全行业审计以来,对铁道部规模最大的一次审计。《京华时报》

月球车关键技术取得进展

中国科学院21日表示,“月球车系统关键技术预先研究”日前通过了专家组验收。按照规划,我国探月二期工程将向月球发射一个软着陆器,并携带一个月球车,在着陆区附近进行现场探测。新华社

专治疝气不开刀

南京长征门诊部自1991年采用国家研究成果,江苏首家推广“三联疗法”综合治疗

各种疝气及鞘膜积液,十六年来为众多患者免去挨刀之苦,本疗法既安全又科学,疗效确

切,随治随走,节假日不休。电话:025-86631600 地址:南京市玄武门童家巷25号4楼,乘1、28、33路到玄武湖站下。

面瘫、面痉挛、三叉痛康复喜讯

近年,由我国中医研究院、面神经研治中心多年研究与临床,成功从野生动、植物中提取

高效成分能有效治疗面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛。是药监局、良药评审会特批的首创治

面神经特效药。为患者早日康复,华东地区特设友情热线:025-83928236 提供医疗援助。

静脉曲张、老烂腿新成果问世

从南京金陵康复医院(江苏省周围血管病治疗中心)最新获悉,该院独家运用

“新一代定位导融术”治静脉曲张、老烂腿取得最新突破,不开刀、无痛、随治随

走、安全、无副作用、不影响工作,避免传统疗法的弊端,专家认为此疗法是治疗静脉曲张、老烂腿的优选。025-83343956

口臭、口腔溃疡三天见效

南京鼓楼中西医专家门诊口臭专科刘主任,从事口臭、口腔溃疡的研究三十

多年,独家推出“芬香清口”除口臭疗法,使用最新准字号药物,通过短期治

疗,让您摆脱口臭、口腔溃疡的困扰,神清气爽。南京市上海路4号(江苏水利大厦对面) 电话:025-84715832

专业治疤痕

南京中医药大学临床医学院由资深疤痕专家亲诊,治疗费半价。

运用美国非手术疤痕修复技术及专业祛疤设备,专治:腋疤、创、烧烫伤、术后疤痕、青春痘、痤疮疤痕、疤痕疙瘩等各种疤痕,

安全无痛苦,随治随走,保证疗效。025-83765817 中央路278号



脑萎缩专用药

治疗脑萎缩新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,用于治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森、儿童脑萎缩、

脑发育不全、脑积水、脑瘫等。为纯中药制剂,治疗效果显著。全国免费送货。经销地址:南京市新街

口第一药店 中央商场东门旁 电话:025-81614311 徐州0516-83900256 安徽0551-3799843

扁平疣、青春痘易反复发作

全国著名皮肤病专家刘主任指出,治疗扁平疣、青春痘的关键在于标本兼治,激光、冷冻、红光

等只治表不治本,所以易复发。南京鼓楼中西医专家门诊,独家使用荣获国际金奖

的皮肤病新特药,专治痣、扁平疣、汗管瘤、青春痘,治疗过程时间短,不留疤痕。南京市上海路4号(江苏水利大厦对面) 电话:025-84726432

多动、抽动症会诊喜讯

从国家教育、卫生部门获悉:为拯救儿童身心健康与学习障碍,即日起由全国著名儿

童多动、抽动症专家刘主任率专家组为患者亲诊、高科技检测,运用纯天然生物中药,科

学准确“宁神增智”治疗多动、抽动症,无副作用,全面摆脱烦躁、多动、抽动,提高学习能力! 咨询:025-83342102